
2. – 13. 7.  64. mednarodna matematična olimpijada (Chiba, Japonska) 
 
Slovensko ekipo so zastopali Erik Červek Roškarič (II. gimnazija Maribor), Lenart 
Dolinar (Gimnazija Bežigrad), Katarina Grilj (Srednja šola Slovenska Bistrica), Kaja Rajter (II. 
gimnazija Maribor), Matija Skrt (Gimnazija Nova Gorica) in Hugo Trebše (Gimnazija Bežigrad).  
  
Tudi tokrat so bili naši dijaki na tekmovanju zelo uspešni - Matija se z Japonske vrača z bronasto 
medaljo, vsi ostali tekmovalci pa s pohvalo za v celoti pravilno rešeno nalogo. Slovenska ekipa 
je med 112 državami zasedla 64. mesto. 

 

 

Vir: DMFA 

 

10. 7. Uspeh na splošni in mednarodni maturi v šolskem leti 2022/2023 

 
Na spomladanskem roku splošne mature 2023 je maturo opravljalo 227 dijakov Gimnazije 
Bežigrad, OE Gimnazija. Maturo je uspešno opravilo 225 dijakov (99,1 %). Povprečno doseženo 
število točk je na Gimnaziji Bežigrad v splošnih oddelkih 24,06 (v Sloveniji 20,51) in v športnem 
oddelku 25,05, število zlatih maturantov 37 (v Sloveniji 316), 3 diamantni maturanti z vsemi 
točkami (v Sloveniji 18): Lara Elizabeth Lee, Zoja Evita Vesnicer in Lara Rozman. 
 
Na spomladanskem roku mednarodne mature 2023 je maturo opravljalo 54 dijakov Gimnazije 
Bežigrad, OE Mednarodna šola. V MM oddelku, kjer je bilo 22 dijakov, je povprečno število 
doseženih točk 41 (od 45) in 18 zlatih maturantov. V Q oddelkih je pri kandidatih, ki so opravljali 
polno diplomo, povprečno število doseženih točk 30. Med zlatimi maturanti sta Hana 
Jakovac in Špela Gašperut Pejovnik iz MM oddelka dosegli vseh 45 točk. 
 
Skupaj je na Gimnaziji Bežigrad 55 zlatih in 5 diamantnih maturantov.  
 

    
 
 



10. – 17. 7. 53. mednarodna fizikalna olimpijada 2023 (Tokio, Japonska) 
 
Na olimpijadi je sodelovalo 394 tekmovalcev iz 82 držav.  
 
Peter Andolšek (Gimnazija Bežigrad) je osvojil zlato  medaljo, že tretjo za Slovenijo na zadnjih 
sedmih MFO. Uspeh so do zgodovinsko najboljšega dopolnili Alexander Gaydukov (Gimnazija 
Koper) s srebrno ter Žan Ambrožič (Gimnazija Kranj), Miha Brvar in Samo Krejan (oba 
Gimnazija Bežigrad) z bronastimi medaljami. 

 

 

Vir: DMFA 

11. - 14. 7. Mednarodni debatni turnir – Prague Debate Spring (Praga, Češka) 
 

V zmagovalni ekipi (Bežigrad Light Yellow) so bili: David Safro, Neja Lavrič Smrdel in Gašper 

Lenič. 

 

21. – 29. 7. 20. mednarodna lingvistična olimpijada (Bansko, Bolgarija) 
 
Ekipa treh slovenskih dijakinj in enega dijaka je na olimpijadi dosegla odličen rezultat. Slovenijo 
so zastopali Vita Korošin in Patricia Király (obe Gimnazija Bežigrad), Alja Šlenc (Gimnazija 
Kranj) in Brest Lenarčič (Šolski center Rogaška Slatina). Brest si je v konkurenci 205 tekmovalk 
in tekmovalcev iz 38 držav priboril bronasto odličje in nagrado za najboljšo rešitev naloge, 
celotna ekipa pa si je na ekipni tekmi prislužila častno omembo. 
 

 
 
Vir: ZOTKS 
 



24. 7. – 2. 8. 6. mednarodna ekonomska olimpijada za srednješolce (Volos, Grčija) 
 
Slovenska ekipa je dosegla izjemen uspeh: Jakob Grmek (Škofijska gimnazija Vipava) je osvojil 
zlato medaljo, Špela Gačnik (Gimnazija Bežigrad), Žiga Groff (Gimnazija Bežigrad) in Benjamin 
Gašperin (Gimnazija Kranj) so osvojili srebrne medalje, Živa Cvitkovič (Gimnazija Bežigrad) je 
osvojila bronasto medaljo. 
 
Poleg individualnih dosežkov je slovenska ekipa zasedla 6. mesto v razvrstitvi vseh ekip in 3. 
mesto v skupnem seštevku točk iz finančne pismenosti. 
 
Na olimpijadi je sodelovalo 223 dijakinj in dijakov iz 47 držav in ozemelj. 
 

 
Vir: DMFA 
 

10. – 19. 8. 16. mednarodna olimpijada iz astronomije in astrofizike (Katowice, Poljska) 
 
Peter Andolšek je absolutni zmagovalec 16. mednarodne olimpijade iz astronomije in 
astrofizike 2023! Zlato medaljo in najboljši naziv je osvojil v kategoriji astronomska opazovanja 
in kategoriji obdelava podatkov.   
 
Miha Brvar in Žan Ambrožič (Gimnazija Kranj) sta dosegla srebrno priznanje, Žan Arsov je 
osvojil bronasto priznanje, Marija Judež (Srednja elektro šola in tehniška gimnazija Novo mesto) 
je prejela častno omembo. 
 

  
 
Vir: DMFA 
 

21. – 27. 8. 17. srednjeevropska matematična olimpijada (Strečno, Slovaška) 
 
V slovenski ekipi je Luka Urbanc (Gimnazija Bežigrad) osvojil srebrno medaljo. Zara Barbarić, 
Patricia Király, Žiga Oštir (vsi Gimnazija Bežigrad) in Nejc Sušnik (Gimnazija Škofja Loka) so 
prejeli pohvale. 
 


